
UITSLAG GEMEENTERAAD WATERLAND

(2014) (2010)

Lijst: Naam: Stemmen: Stemmen: verschillen:

1 VVD 40            3,54% 72          7,10% -32 -44,4%

2 CDA 566          50,09% 656        64,69% -90 -13,7%

3 GROENLINKS 166          14,69% 63          6,21% 103 163,5%

4 Partij van de Arbeid (P.v.d.A.) 29            2,57% 45          4,44% -16 -35,6%

5 WaterlandNatuurlijk 12            1,06% 19          1,87% -7 -36,8%

6 SP (Socialistische Partij) 297          26,28% 133        13,12% 164 123,3%

7 Democraten 66 (D66) 17            1,50% 26          2,56% -9 -34,6%

Blanco 1              0,09% -         0,00% 1

Ongeldig 2              0,18% -         0,00% 2

Totaal: 1.130       100,00% 1.014     100,00% 116   11,4%

Kiesgerechtigden op Marken : 1.484       1.425     

Opkomst op Marken : 76,15% 71,16%

datum: 19-mrt-14 3-mrt-10

Markers op de kieslijst: (*) (**)

2 CDA

Jelle Kaars (2) 324          28,67% 395        38,95%Jelle Kaars (2) 324          28,67% 395        38,95%

Jacob van Altena (4) 93            8,23% 55          5,42%

Jongejaap Zondervan (5) 54            4,78% 69          6,80%

Sijmen Johan Visser (12) 9              0,80% 9            0,89%

Cees Visser (16) 5              0,44%

Gerrit Schouten (18) 10            0,88% 19          1,87%

Ria Kaars-van den Bosch (20) 2              0,18%

Aagje Zeeman (28) 13            1,15%

Henk Zeeman 53          5,23%

510          45,13% 600        59,17%

3 GROENLINKS

Agnes Boes (10) 24            2,12%

Joëlle Montauban (14) 14            1,24% 29          2,86%

Jaap Visser (17) 27            2,39%

Bert Bakker (20) 15            1,33%

Lydia Rood (38) 2              0,18% 6            0,59%

82            7,26% 35          3,45%

4 Partij van de Arbeid (P.v.d.A.)

Henk van Berkum (3) 16            1,42%

Antje van Oostrom (7) 3              0,27%

Otto Visser 13          

19            1,68% 13          1,28%

6 SP (Socialistische Partij)

Jacob Kes (1) 288          25,49% 128        12,62%

288          128        

7 Democraten 66 (D66)

Diederik Boerjan (7) 3              0,27% 10          0,99%Diederik Boerjan (7) 3              0,27% 10          0,99%

3              10          

(*) van 1.130 stemmen

(**) van 1.014 stemmen




